

### **Праздник, который никого не оставил равнодушным.**

День Матери — это прекрасный и трогательный праздник, который напоминает нам о том, что самый важный человек в нашей жизни — это наша мама. Мама окружает нас заботой, добротой и нежностью. Она сопровождает нас на пути взросления, поддерживая и направляя нас по правильному пути, защищая от бед. Даже когда мы становимся взрослыми, мы всегда чувствуем материнскую любовь и знаем, что наша мама всегда будет любить и простить нас, несмотря ни на что.

Особенно ярко и незабываемо этот праздник отмечается в детских садах. В преддверии Дня Матери в творческом тандеме с инструктором по физической культуре Еленой Владимировной и музыкальным руководителем Евгенией Викторовной, дети нашей группы устроили замечательный праздник для своих мам. Они читали стихи и пели песни, а также участвовали в играх вместе со своими мамами



Ребята выразили всю свою любовь и теплоту к своим мамам и подарили им открытки, сделанные своими руками. С большой любовью и трепетом мы изготовили праздничный плакат и видео-ролик, где дети постарались выразить все теплые чувства к своим мамам.



Желаем, чтобы радость материнства наполняла вашу душу легкостью, а сердце — гармонией. Вы — настоящие ангелы-хранители, советчицы и самые близкие люди для миллионов детей. Пусть ваши руки всегда будут теплыми, а плечи окутаны заботой и любовью.